



СУ СКР по Чувашии организовано проведение доследственной проверки по факту массового заболевания учащихся одной из школ города Новочебоксарска



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка по факту массового заболевания учащихся средней образовательной школы № 16 города Новочебоксарска.

По предварительным данным 12 января 2022 года в школу не пришли 197 учащихся, большая часть из которых со слов родителей жалуется на повышение температуры, расстройство пищеварительной системы и слабость. Указанные симптомы появились у детей после посещения школы днем ранее. За оказанием помощи в медицинские учреждения обратились более 30 детей. На данный момент 1 из них госпитализирован, остальные - отправлены на амбулаторное лечение.



Незамедлительно на место происшествия прибыла следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии. В настоящее время проводится его тщательный осмотр, опрашиваются очевидцы, проводятся иные необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки следователями будет дана оценка соблюдению санитарно-эпидемиологических правил при организации питания в учебном учреждении. По ее результатам будет дана надлежащая правовая оценка действиям либо бездействию конкретных лиц, ответственных за случившееся, установлены причины и условия, этому способствовавшие, а также принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



12 Января 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1646512>